



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

同唱一首歌、共圆小康梦

第十三届山东国际大众艺术节开幕式在菏泽牡丹广场举行

本报菏泽9月14日讯(记者

李德领) 12日,第十三届山东国际大众艺术节开幕式在菏泽牡丹广场举行,本届艺术节围绕脱贫攻坚全面建成小康社会,以“同唱一首歌、共圆小康梦”为主题,在全省同步举办30多项100余场次内容丰富、形式多样的文艺活动,集中展现我省全面实现小康社会的奋斗历程,反映人民群众新时代的崭新风貌。

开幕式现场,菏泽市委书记张新文、省委宣传部副部长钟华、省文联党组书记王世农邀请东明县农民画家毛吉志、多年来全身心投入脱贫攻坚专题拍摄的摄影家田冉共同启动开幕式。

据悉,开幕式汇集了“决胜2020—脱贫攻坚看山东”摄影展、“助力乡村振兴·决胜脱贫攻坚”山东省农民画作品展、山东省第三届农民戏剧展演月3项活动,以此拉开第十三届山东国际大众艺术节的帷幕。

开幕式后,我省30多位知名艺术家为市广大观众献上了精彩的文艺演出,包括舞蹈、歌曲、戏剧等艺术形式。当天下午,在牡丹广场演出了由山东省戏剧家协会、菏泽市戏剧家协会和定陶区



两夹弦非遗保护传承中心选送的两夹弦剧目《墙头记》,深受现场观众的热烈欢迎。

活动期间,来自全省的30余位知名画家正在东明县黄河滩区进行为期10天的采风创作,当天下午,省文联组织30多位艺术家深入单县刘土城村开展新时代文明实践文艺志愿服务惠民演出活动,省文联各有关文艺家协会还

将组织进农村、厂矿、艺术采风交流、公益培训等系列活动。弘扬优秀传统文化的大型交响音画“大运河”以及反映抗疫一线事迹的战“疫”舞蹈诗《逆行》和“同心抗疫”书法作品邀请展等活动也将在此期间举行。

省文联党组成员、副主席姜慧在致辞中指出,山东国际大众艺术节自2008年创办以来,赢得

了社会各界的普遍赞誉和人民群众的广泛欢迎,成为省级层面的重大文艺活动品牌,产生了广泛而深远的影响。现在的菏泽,在市委、市政府的坚强领导下,扛稳抓牢脱贫攻坚和乡村振兴政治责任,用“后来居上”的加速度勇攀具有菏泽特色的高质量发展新路径。第十三届山东国际大众艺术节开幕式在菏泽举行,是省文联

坚持以人民为中心工作导向,坚持工作重心下移的具体体现;更重要的是,是一次坚定文化自信,以文艺的力量推进乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战的生动实践。

市委常委、宣传部长陈强在致辞中说,菏泽历史悠久文化底蕴深厚,丰富的文化资源在助力全面小康、推动乡村振兴等方面发挥了突出作用。今年,第十三届山东国际大众艺术节在菏泽举办,充分体现了省委宣传部、省文联对菏泽的关心和厚爱,对菏泽工作的支持和帮助,将极大丰富菏泽群众的精神文化生活,进一步坚定全市上下凝心聚力齐奔小康的决心和信心。

据了解,山东国际大众艺术节是由中共山东省委宣传部、山东省文联主办的大型群众性文艺活动,遵循“艺术走近大众、大众共享艺术”的宗旨,整合山东优质文艺资源,倾力打造的重要文艺平台。艺术节期间,以“同唱一首歌、共圆小康梦”为主题,将在省内同步举办30多项100余场次内容丰富、形式多样的文艺活动。活动涵盖戏剧、音乐、舞蹈、曲艺、杂技、美术、书法、摄影、电影、电视、民间文艺等11个艺术门类。

大师:酒品质量的智库担当

花冠·担当 ②

21世纪最缺的是什么,是人才!

影视剧里的这句话,看似诙谐,却也是真知灼见。

随着理性消费观念的回归,人们对高品质产品的需求日益突出。对于白酒行业更是如此。近年来,白酒行业中升腾起传承和弘扬“工匠精神”与“大师精神”的号召,道出了人们对高质量产品的呼唤和敬重。

在花冠人看来,“大师精神”彰显了刻苦钻研、严谨治学、淡泊名利的崇高品质,体现了不为环境所扰、不为世俗所动、不被利益所诱的卓越信仰。白酒产业的传承发展,需要大师和“大师精神”,白酒产业的创新更需要传承和发扬“大师精神”。

可以说,花冠的人才战略,自花冠诞生的第一天起就已经开始了。没有梧桐树,引不来金凤凰,围绕大师引进,花冠集团做了卓有成效的工作。他们创建“一站一院”,为白酒大师提供良好的科研场所;他们发起并举办了三届“中国白酒大师峰会”,传达出求贤若渴的强烈信号。可以说,花冠对“大师精神”,以及“大师精神”背后所传达的高品质情结,有着至高无上的追求。

引进大师的同时,集团更注重培养自己的专业技术队伍,通过大师的传帮带,一大批青年技



▲43度冠群芳柔酒大师荣获“青酌奖”·酒类新品

◆国家级白酒评委、高级工程师,一级品酒师,一级酿酒师姚元滋

冠群芳核心产品——柔酒大师



冠群芳柔酒大师全国统一零售价428元/瓶。秉承“点滴尽杰作”的品牌精神,所有产品以粮、水、曲、泥、窖、酵、摘、储、调九大工艺为核心,历九度历练,经多年苦心追求、孜孜不倦,终酿成一瓶好酒。

1. 有机原粮——粮——粮为酒之肉。
2. 深层岩水——水——水为酒之血。
3. 牡丹春曲——曲——曲为酒之骨。
4. 天香窖泥——泥——大师精制。
5. 金牌养窖——窖——千年老窖,万年糟。
6. 双轮发酵——酵——纯粮固态酿好酒。
7. 八段摘酒——摘——看花摘酒,掐头去尾。
8. 陶坛储存——储——在岁月中沉淀精华。

大师勾调——调——艺为酒之魂。